

疫情防控期间聚众赌博被辞退

索要赔偿金未获法院支持



晚报讯 在疫情防控期间,员工违反公司规定参与聚众赌博,被辞退后又起诉追索10万多元的赔偿金。用人单位辞退该员工的行为到底违不违法?记者昨天从启东法院了解到,该院经审理判决驳回了该员工的诉讼请求。

马某是甲公司派遣到乙公司的员工。今年4月22日晚,马某等人在出租房屋内参加聚众赌博,被公安机关抓获并依法处理。

乙公司颁布的《员工奖惩条例》中明确,疫情防控期间员工不得参与聚众赌博等行为,若有发生,公司将与其解除劳动合同或退回用人单位。该《条例》颁布后,马某亦作出过书面承诺,非必要严禁去公共场所,不聚会、不聚餐。因马某违背承诺,乙公司将其退回了甲公司。

司。甲公司在履行通知工会程序后便与马某解除了劳动合同。对此,马某不服,向仲裁部门申请违法解除劳动合同赔偿金10万余元。仲裁部门经审理裁决驳回马某的请求。马某仍不服,向法院提起诉讼。

启东法院经审理后认为,根据《劳动合同法》第三十九条之规定,劳动者严重违反用人单位规章制度的,用人单位可以解除劳动合同,不予支付经济赔偿金。甲公司作为用人单位服从政府就疫情防控采取的应急处置措施,配合做好劳动者健康管理,并要求劳动者不得参与聚集活动,系主动配合疫情防控的重要举措。《条例》中也明确常态化疫情防控期间参与聚众赌博等行为将直接作为公司解除劳动合同或退回用人单位的理由。马某作为劳动者,本应积极服从用人单位的规章制度及管理,然其却明知上述规定且作出承诺后,仍违反规定参与聚众赌博,不仅严

重违反了用人单位的规章制度、工作秩序,甚至可能威胁到社会公共利益,故甲公司解除与马某的劳动关系,符合法律规定,无须支付赔偿金。

通讯员王珊珊 施青
记者王玮丽

法官说法

当前疫情防控形势依然严峻、不容松懈,疫情防控是全社会的共同责任,遵守疫情防控各项规定是公民应尽的法律义务。作为用人单位,应当严格遵循疫情防控工作要求开展生产经营,并根据防疫要求对单位员工进行管理。作为劳动者,也应提高认识、引起重视,自觉遵守所在地政府的疫情防控政策和所在单位疫情防控的管理措施,非必要不聚集,这是对自己负责,也是对他人的生命健康负责。如劳动者在工作期间故意违反疫情防控规定,应自行承担相应的不利后果。



新闻110
记者来帮您
欢迎扫码
爆料、投诉

缴费参团旅游市民因故退款遭拒?

涉事旅行社:存在误解,钱款照退

晚报讯 18日,市民徐先生向本报新闻热线反映,原本准备随旅游团去安徽境内天柱山、琅琊山景区旅游,因担心自己和妻子身体吃不消退出,不料要求旅行社退款遭拒。当日下午,涉事旅行社负责人介绍,徐先生存在误解,他们是在寻找顶替人员,退款要求可以满足。

向本报新闻热线求助的徐先生说,他和妻子还有另外两名好友原本准备11月25日参加去天柱山、琅琊山景区的组团旅游,当时广告说是“动车三日”,他们以为是南通发出的动车直达天柱山才报的名,后来才发现动车加大巴旅程时间较长;由于他和老伴患有慢性病,身体吃不消,只得取消旅游,要求退款,可旅行社却表示不能退款。无奈之下,他们向本报

新闻热线求助。接到市民求助后,记者随后与涉事旅行社负责人进行了联系。她表示,徐先生是完全误解了此事,根本不存在不退款的问题。由于徐先生等人与旅行社签订了合同并缴纳了相关费用,如果反悔退出,那么他们就要再找人替补,为此,他们正在寻找新的替补人员,根本就没有说不予退款,纯属徐先生的误会。

至于徐先生反映的“动车三日”一事,旅行社负责人也明确指出,只要扫对外宣传资料中的二维码,就可以了解具体的行程,介绍了“动车+大巴”交通工具的组合,并有在南京、安徽景区往返路线的具体提示。所以,如果徐先生仔细查看阅读具体线路和交通工具,就不会质疑此事了。

记者周朝晖 见习记者张园

新生宝宝肝脏长在了体外 出生当天手术回纳体内

晚报讯 正常人的肝脏都是位于腹腔内,如果肝脏跑到了肚子外面,那人还能活吗?答案是肯定的。最近,南通市妇幼保健院小儿外科团队就用精湛医术挽救了一个结构畸形的男宝宝。18日,经过近半个月的精心治疗,孩子顺利康复出院。

市妇保院儿外科主任医师张友波介绍,腹腔脏器长在肚子外面,这是一种严重的先天畸形,发病率近1/10000,医学上称为“先天性脐膨出”。形象点说,就是孩子的肚皮上有个“窟窿”,腹腔内的脏器通过肚皮的“窟窿”跑到肚子外面了,“这个孩子是肝脏连同肠子膨出到了腹腔外面。”

胎儿的肝脏长在肚子外面,这样的孩子还能要吗?肚子里的孩子是“去”还是“留”,是母亲必须要面对的。“去”,这

是一条生命、是爱的结晶,于心不忍;“留”,又担心孩子会有后遗症,影响一生。

张友波介绍,这个孩子腹壁缺损直径超过5厘米,全部肝脏都膨出到了腹腔外面,属于脐膨出最严重的类型,被称为“巨型脐膨出”。膨出腹腔脏器表面有一层薄薄的囊膜,因为囊膜存在破溃感染的风险,所以出生后需要立即治疗,把膨出的肝脏送回腹腔内,同时修补好腹壁的缺损。“因为胎儿期肝脏始终在肚子外面,导致孩子腹腔容积非常小,肝脏和肠管还纳后,会压迫心肺,这是对孩子最为严重的影响,只有渡过这一关,孩子才能康复。”张友波说。

出于对医护人员的信任,孕妇和家人做出了最终的决定——“留”!为避免膨出的脏器被产道挤压而破裂,巨型

脐膨出的胎儿必须剖宫产出生。到了预产期,孕妇入住产科,同时该院“胎儿结构畸形多学科联合诊疗”流程随之启动:完善胎儿心血管系统、泌尿系统及羊水或脐带血检查,明确有无合并其他方面异常,必要时行胎儿核磁检查;小儿外科、产科、新生儿科及超声科、影像科的专家共同会诊,根据胎儿的检查结果做出诊断,同时和孕妇及其家属交代孩子的病情、后续的治疗方案、最终的治疗效果;团队安排有经验的母胎医学专家对孕妇的怀孕过程进行密切跟踪随访,监测胎儿的病情变化,选择最为安全、合适的分娩方式,直到孩子出生。

4日上午,孩子出生后,下午,就进行了“脐膨出”修复手术。

通讯员张佑博
记者冯启榕

更俗剧院

最新演出信息

动画《名侦探柯南:万圣节的新娘》
动画《忍者神龟:崛起》
安泽豪、徐峥主演《您好,北京》
周一围、秦海璐主演《扫黑行动》
张译、王俊凯主演《万里归途》

11月26日 19:30——黄梅戏《红楼梦》
11月27日 19:30——黄梅戏《女驸马》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

即开型体育彩票“翻倍好运”游戏派奖活动

自2022年11月1日起,至2022年11月28日止,为回馈广大购彩者对体育彩票的喜爱与支持,省体彩中心决定近期对即开型体育彩票“翻倍好运”游戏(面值20元)开展派奖活动。活动期间,对单张彩票兑取面值20元“翻倍好运”游戏100万元、10万元、500元、200元奖级的中奖者,分别派送100万元、10万元、200元、200元的固定奖金。本次活动预设派奖奖金700万元,若派奖期内派奖奖金派发完毕,则派完当日24时停止派送;若派奖活动到期后派奖奖金有结余,结余奖金返回一般调节基金;若派奖奖金超支,差额部分从一般调节基金

中补齐。本次派奖活动时间以销售机构销售系统实际兑奖时间为准,相应奖级的即开票中奖者,应在规定时间内及时到销售机构指定的地点兑取中奖奖金并获赠派奖奖金(100万元、10万元奖级派奖兑奖截止时间为派奖活动结束次日的16时30分,如遇节假日顺延至第一个工作日16时30分;500元、200元奖级派奖兑奖截止时间为派奖活动结束次日的24时整),中奖者须按当地税务部门的规定缴纳相应税费。符合条件的中奖彩票未在规定时间内兑奖的,视为放弃派奖奖金(本次活动中奖票全省通兑,外省票不参与本次活动)。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

福彩3D 游戏派奖等你来参加!

为回馈广大购彩者对3D游戏的喜爱与支持,江苏福彩决定自2022年11月11日起开展“福彩3D,爱心传递”2000万元促销活动。

活动时间自2022年11月11日至12月2日(第2022301期至第2022322期),预计促销22期。活动资金共计2000万元。促销期间,单注单选奖金由

1040元提升至1400元,单注组三奖金由346元提升至460元,单注组六奖金由173元提升至230元。若促销资金提前用完,则本次活动次日停止。若促销最后一期,促销资金尚未用完,则促销时间顺延至促销资金用完次日停止。

快来福彩销售点进行你的爱心传递吧!关注福彩,“注”定精彩!

福彩双色球 2元可中1000万